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Acta de la Sesión Ordinaria 56-2.024 
Acta número CINCUENTA Y SEIS de la Sesión Ordinaria celebrada por el Concejo 

Municipal de Barva a las diecisiete horas con cero minutos del día 30 de setiembre del 2.024 

con la asistencia de los siguientes miembros.   

 

REGIDORAS Y REGIDORES PROPIETARIOS 

Licda Mónica Rebeca  Hernández Segura  Presidente Municipal  

Sr. Marvin   Mora Ríos   Vicepresidente Municipal  

Sra. Lilliana Hernández Castro                                                        

Sr. Eduardo Enrique Zamora Montero   

Sra. Marlen Murillo Sánchez   

REGIDORAS Y REGIDORES SUPLENTES 

Sra.  Hilda Camacho Vega                                                 

Sr. Gabriel Chaves Rodríguez                                        

Sra. María de los Angeles Orozco Chavarría      

Sr. Francisco Víquez Gutiérrez                            

Sra. Lucia Ramírez Ruiz                                                      

SINDICAS Y SÍNDICOS PROPIETARIOS 
Sr.  Luis Fernando Jara Porras                                              

Sra. Mayra Patricia Carvajal Calderón                         

Sra. Inés María Bogantes Monge                                           

Sra. Johanna maría Villalobos Meléndez 

Sra. Celenia Prendas Montero                                                 

SINDICAS Y SÍNDICOS SUPLENTES 
Sra. Elieth Fonseca Ulate                                                         

Sr. José Norberto Mena Chamorro                                      

Sr. José Andrés Hernandez Barrantes                            

Sra. Wendy Montes de Oca Delgado                                    

Sr. Alexander Chacón Villalobos                                       

AUSENTES 
Sr. Rafael Antonio Sancho Vega  (con excusa)                                                                

Sra. Medelyn Vanessa Blanco Ramírez                             

Sr. José Pablo González Rodríguez (con excusa)                           

 

ALCALDE  MUNICIPAL 
Master. Jorge Antonio Acuña Prado  

 

 

PRESIDE                                                                                  SECRETARIA 
Licda. Mónica Hernández Segura                       Licda. Mercedes Hernández Méndez 
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ORDEN DEL DÍA 
 

Capítulo I      Aprobación del Acta Ordinaria 54-2024  

                     Aprobación del Acta Extra-Ordinaria 55-2024 

Capítulo II    Correspondencia  

Capítulo III   Asuntos de la Presidencia 

Capítulo IV   Dictámenes de Comisiones e Informes 

Capítulo V    Mociones de los Regidores (as)       

Capítulo VI   Asuntos de los Regidores y Síndicos    

Capítulo VII Asuntos o Mociones de la Alcaldía    

Capítulo VIII Control Político 

 
 

La Presidenta Municipal Licda. Mónica Hernández Segura somete a votación el Orden 

del Día y es aprobado 5 votos   

CAPITULO I 

APROBACIÓN DE ACTAS 

Art. 01 Se somete a votación el Acta Ordinaria 54-2024 conforme al art. 48 del Código 

Municipal “existe obligación de aprobar el Acta de cada Sesión, las actas no se votan, 

sencillamente se someten a aprobación mediante un acuerdo de mero trámite y carece 

de recursos” 

No se presentan modificaciones pero si los siguientes comentarios 

El Regidor Eduardo Zamora Montero consulta: 

 

Señora presidenta yo solo quisiera los 2 aclaraciones por parte del Señor Alcalde. 

1-quiero se me aclare con respecto a las aceras, hoy conversando con la ingeniera municipal 

me informa que las aceras y las losetas por discapacidad no son obligatorias porque no hay 

un reglamento aprobado al respecto. 

 

Me di a la tarea de conseguir las 2 leyes que hay la 9976 en la 7600 y en ambas pues claro 

hay que es obligatorio que las municipalidades ya sea una acera en reparación o una acera 

nueva en la que no depende del diámetro ni la distancia tiene cumplir  con las disposiciones 

de la ley 7600 pero resulta que en esas leyes dice que cuando no hay reglamento se usa el 

reglamento del INVU el cual también establece que es una obligación en aplicación a las 

leyes 7600 y la 9976 y quiero que el Señor Alcalde tome nota de eso y se me informe al 

respecto. 

 

2-Con respecto al número de licitaciones aquí tengo todos los documentos de las mismas 

desde que entró el señor alcalde. 

El alcalde mencionó que el señor Claudio Segura solamente había hecho cuatro licitaciones 

y estábamos hablando del acueducto y menciona que él había hecho 54 licitaciones en este 

año que estamos  

 



Municipalidad de Barva 
Concejo Municipal 

    
                                                                                        Acta 56-2024 

30/08/2024 

 

1432 
 

La cuestión es que en este año que corresponde del 8 de mayo al 8 de mayo solamente hay 

18 licitaciones y no las 54 que el señor alcalde menciona. 

El Alcalde menciono unas cantidades y yo le sumé y me dieron como 100 pero el resultado 

final son 187 licitaciones  entre las que son del Acueducto y las del resto de la 

Municipalidad por eso quiero que se me aclare también esa situación. 

 

3- Sí quería hacer esa aclaración sobre el asunto que no entendí de los pozos de la Armonía 

Monte Hiedra y Santander porque esos pozos se hicieron en 2001 yo forme parte de la 

Comisión en ese momento, estoy de acuerdo en que él Alcalde se hizo un arreglo como 

corresponde y que se invirtieron 12000000 de colones y pintar y arreglar los tanques pero la 

duda quedó en que él los construyo y yo quería aclarar esa parte señor Alaclade. 

 

El Master. Jorge Antonio Acuña Prado explica: 

Con el tema de las aceras con mucho gusto hágame la consulta por escrito y se la voy a 

evacuar. 

 

Como el tema de contrataciones públicas te lo vuelvo a decir el acueducto en el 2018 me da 

pena solo 1 contratación pública, 2019 solamente 3, entra esta administración en pandemia 

y a medio año prácticamente y sólo en ese tiempo hicimos 4. 

En el siguiente  año hicimos 17 y contando y subiendo, así como hemos subido en ingresos 

como hemos subido un índice de competitividad, cómo hemos subido en ser la municipalidad 

34 en tener un plan regulador como ser la 38 y tener policía municipal  y puedo ir diciendo 

éxitos siempre y en mejora, pero este era evidente que en administración tras anterior porque 

nosotros estamos siendo 2 veces alcalde,  la contratación pública se dejó de lado yo tuve, no 

sé si es liderazgo, capacidad, conocimiento, pero eso era evidente que el tema de 

contrataciones ahora es superior, nosotros hemos ido haciendo un modelo muy eficiente. 

 

Por ejemplo yo le cuento algo señora presidenta, cuando yo llegue a ser alcalde y esta 

administración yo recibí vencida la red vial cantonal, es muy fácil llegué a ser alcalde en el 

2020 y me dijeron en 2 meses ya no hay dinero para la red vial para su mantenimiento. 

Tuvimos que comernos una contratación de 1 año casi,  para hacer una contratación pública  

nos dejaron como diciendo a ver qué hace usted cuando venga, entonces hicimos una 

contratación grande ahora estamos haciendo otra y hemos implementado por supuesto un 

modelo haciendo contrataciones según demanda entonces ya no hacemos una por año si no 

empezamos a hacer contrataciones la posibilidad de hacer una misma por 4 años que según 

demanda haciendo más eficiente el proceso de contratación pública, por eso cuando llegamos 

se notó mucho la cantidad de contrataciones porque era un trabajo dejado de hacer,  pero 

cuando nosotros empezamos a maximizar y mejorar, hacemos contrataciones según 

demanda. 

 

Lo del tema de los pozos, sí hicimos una remodelación así como le puedo decir que 

mejoramos la cantidad de equipo que hemos comprado en el acueducto porque tampoco se 

tenía capacidad para poder comprar, compramos brincadores,  maquinaria equipo,  vamos a 

comprar un bajob, hemos hecho una compra de un  sin número de piezas del acueducto 

municipal por que como lo dije la vez pasada para mí fue la anterior fue una administración 

muy muy ineficiente, y hemos puesto números de otra forma, ahora y las consultas todo lo 

que usted quiera con mucho gusto por escrito también se lo puedo responder  
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El Concejo Municipal aprueba el Acta Ordinaria 54-2024 manteniéndose los votos 

negativos de la misma. 

 

Art. 02 Se somete a votación el Acta Extra-Ordinaria 55-2024 conforme al art. 48 del 

Código Municipal “existe obligación de aprobar el Acta de cada Sesión, las actas no se 

votan, sencillamente se someten a aprobación mediante un acuerdo de mero trámite y 

carece de recursos” 

No se presentan modificaciones. 

 

El Concejo Municipal aprueba el Acta Extra-Ordinaria 55-2024 manteniéndose los 

votos negativos de la misma. 

 

CAPITULO II 

CORRESPONDENCIA 

Art. 01 Se recibe nota enviada por Sr. Federico Echeverria Hernandez que a la letra dice: 
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(Copiado textualmente) 

 

ACUERDO NO. 607-2024 
EL CONCEJO MUNICIPAL ACUERDA RECIBIR DICHA NOTA, LA TRASLADA A LA 

COMISIÓN DE OBRAS PARA ANALISIS Y VALORACIÓN CON COPIA PARA LA 

ADMINISTRACIÓN PARA SU CONOCIMIENTO. 

NOTA RECIBIDA Y TRASLADADA 

VOTACIÓN UNÁNIME 

(5 VOTOS) 

VOTAN POSITIVAMENTE: MÓNICA REBECA HERNÁNDEZ SEGURA, MARVIN   MORA RÍOS, 

LILLIANA HERNÁNDEZ CASTRO, EDUARDO ENRIQUE ZAMORA MONTERO, SRA. MARLEN 

MURILLO SÁNCHEZ   

La Presidenta Municipal Licda. Mónica Hernández Segura solicita que el acuerdo sea 

tomado en firme, lo somete a votación y es aprobado por unanimidad. 

EL ACUERDO NO. 607-2024 ES DECLARADO DEFINITIVAMENTE APROBADO 
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Art. 02 Se recibe nota enviada por COMITÉ CANTONAL DE DEPORTES Y 

RECREACION DE BARVA,  que a la letra dice: 
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(Copiado textualmente) 

 

ACUERDO NO. 608-2024 
EL CONCEJO MUNICIPAL ACUERDA RECIBIR DICHA NOTA, SE TRASLADA A LA COMISIÓN 

DE HACIENDA Y PRESUPUESTO PARA ANÁLISIS Y VALORACIÓN, SE TRASLADA A LA 

ADMINISTRACIÓN FINANCIERA PARA LO QUE CORRESPONDA A SUS FUNCIONES. 
NOTA RECIBIDA Y TRASLADADA 

VOTACIÓN UNÁNIME 

(5 VOTOS) 

VOTAN POSITIVAMENTE: MÓNICA REBECA HERNÁNDEZ SEGURA, MARVIN   MORA RÍOS, 

LILLIANA HERNÁNDEZ CASTRO, EDUARDO ENRIQUE ZAMORA MONTERO, SRA. MARLEN 

MURILLO SÁNCHEZ   
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Art. 03 Se recibe nota enviada por MINISTERIO DE HACIENDA que a la letra dice: 
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(Copiado textualmente) 

 

ACUERDO NO. 609-2024 
EL CONCEJO MUNICIPAL ACUERDA RECIBIR DICHA NOTA, SE TRASLADA  A  LA 

COMISIÓN DE HACIENDA Y PRESUPUESTO PARA LO QUE CORRESPONDA, SE TRASLADA  A 

LOS CONCEJOS DE DISTRITO PARA SU CONOCIMIENTO. 
NOTA RECIBIDA Y TRASLADADA 

VOTACIÓN UNÁNIME 

(5 VOTOS) 

VOTAN POSITIVAMENTE: MÓNICA REBECA HERNÁNDEZ SEGURA, MARVIN   MORA RÍOS, 

LILLIANA HERNÁNDEZ CASTRO, EDUARDO ENRIQUE ZAMORA MONTERO, SRA. MARLEN 

MURILLO SÁNCHEZ   

La Presidenta Municipal Licda. Mónica Hernández Segura solicita que el acuerdo sea 

tomado en firme, lo somete a votación y es aprobado por unanimidad. 

EL ACUERDO NO. 609-2024 ES DECLARADO DEFINITIVAMENTE APROBADO 
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La asistente del Alcalde Sra. María José Valerio realiza la EXPLICACION TECNICA 

para la presentación de los proyectos. 

 

Realmente esto es un proceso que se lleva bastante tiempo y nos dan muy poco tiempo todo 

esto hay que presentarlo más tardar el 15 de octubre estamos hablando de que son 15 días, lo 

primero que se debe hacer es que los concejos de distrito tienen que hacer una sesión del 

concejo ampliado entonces deben de realizarla esta semana, porque ustedes tienen que 

presentar el proyecto el próximo lunes al concejo municipal para que ya quede en firme los 

proyectos aprobados y se haga la documentación de certificaciones y demás y se remita a 

más tardar el 15 de octubre entonces lo primero que tienen que hacer es la sesión ampliada 

hacer la ficha de proyecto que pueden utilizar la misma ficha que se utilizó para el 

presupuesto del 2025 y con eso ya lo traen el concejo para que el concejo lo apruebe y se 

haga la tramitología con nosotros en la administración 

 

Art. 04 Se recibe nota enviada por la CONTRALORIA GENERAL DE LA REPUBLICA  

que a la letra dice: 
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ACUERDO NO. 610-2024 
EL CONCEJO MUNICIPAL ACUERDA RECIBIR DICHA NOTA, SE TRASLADA A LA COMISIÓN 

DE HACIENDA Y PRESUPUESTO PARA ANÁLISIS Y VALORACIÓN. 
SE TRASLADA A LA ADMINISTRACIÓN FINANCIERA PARA LO QUE CORRESPONDA A SUS 

FUNCIONES. 

NOTA RECIBIDA Y TRASLADADA 

VOTACIÓN UNÁNIME 

(5 VOTOS) 

VOTAN POSITIVAMENTE: MÓNICA REBECA HERNÁNDEZ SEGURA, MARVIN   MORA RÍOS, 

LILLIANA HERNÁNDEZ CASTRO, EDUARDO ENRIQUE ZAMORA MONTERO, SRA. MARLEN 

MURILLO SÁNCHEZ   

 

CAPITULO III 

ASUNTOS DE LA PRESIDENCIA MUNICIPAL  

Art. 01 La Presidenta Municipal Licda. Mónica Hernández Segura presenta el siguiente 

asunto que a la letra dice:  

Les convoco a las Sesiones Extraordinarias del mes de octubre del 2024 

 

Miércoles 16 de octubre del 2024 500pm en el Salón de Sesiones Municipal 
 

Miércoles 30 de octubre del 2024 500pm en el Salón de Sesiones Municipal 

 (Copiado textualmente) 

 

ACUERDO NO. 611-2024 
EL CONCEJO MUNICIPAL ACUERDA APROBAR DICHAS CONVOCATORIAS. 

CONVOCATORIAS APROBADAS 

VOTACIÓN UNÁNIME 

(5 VOTOS) 

VOTAN POSITIVAMENTE: MÓNICA REBECA HERNÁNDEZ SEGURA, MARVIN   MORA RÍOS, 

LILLIANA HERNÁNDEZ CASTRO, EDUARDO ENRIQUE ZAMORA MONTERO, SRA. MARLEN 

MURILLO SÁNCHEZ   
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Art. 02 La Presidenta Municipal Licda. Mónica Hernández Segura presenta el siguiente 

asunto que a la letra dice:  
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ACUERDO NO. 612-2024 
EL CONCEJO MUNICIPAL ACUERDA RETOMAR EL ACUERDO 567-2024 DE LA SESION 51-

2024 Y SE APRUEBA LA INCORPORACIÓN DE LA MUNICIPALIDAD DE BARVA EN EL 

PROGRAMA DE CIUDADES AMIGABLES CON LAS PERSONAS ADULTAS MAYORES SE 

AUTORIZA AL ALCALDE MUNICIPAL PARA QUE FIRME LA CARTA COMPROMISO 

CORRESPONDIENTE.  

INCORPORACIÓN DE LA MUNICIPALIDAD DE BARVA APROBADA 

AUTORIZACION DE LA FIRMA APROBADA 

VOTACIÓN UNÁNIME 

(5 VOTOS) 

VOTAN POSITIVAMENTE: MÓNICA REBECA HERNÁNDEZ SEGURA, MARVIN   MORA RÍOS, 

LILLIANA HERNÁNDEZ CASTRO, EDUARDO ENRIQUE ZAMORA MONTERO, SRA. MARLEN 

MURILLO SÁNCHEZ   

La Presidenta Municipal Licda. Mónica Hernández Segura solicita que el acuerdo sea 

tomado en firme, lo somete a votación y es aprobado por unanimidad. 

EL ACUERDO NO. 612-2024 ES DECLARADO DEFINITIVAMENTE APROBADO 

 

Art. 03 La Presidenta Municipal Licda. Mónica Hernández Segura presenta el siguiente 

asunto que a la letra dice:  

Compañeros recordarles porque me dicen los compañeros que conforman la comisión de 

nombramientos para el Comité Cantonal de Deportes que el plazo para la entrega de 

currículums para las personas que quieran ser partícipes como representantes del Concejo 

Municipal ante la Junta Directiva del Comité Cantonal de Deportes y Recreación vence el 14 

de octubre del 2024. 

Me tiene muy preocupada que no sea realizado la convocatoria en redes sociales para este 

asunto por lo tanto voy a tomar un acuerdo en firme para que la secretaría proceda a realizar 

una publicación como la que ya hicieron del fiscal, haciendo el llamado correspondiente y 

solicitarle al señor Alcalde por favor la aprobación de esta publicación lo más pronto posible 

se coloque en las redes sociales de la Municipalidad. 

 (Copiado textualmente) 
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ACUERDO NO. 613-2024 
EL CONCEJO MUNICIPAL ACUERDA SOLICITAR AL DEPARTAMENTO DE SECRETARIA 

ELABORE LA PUBLICACION Y LA TRASLADE A LA ALCALDIA PARA QUE PROCEDAN A 

SUBIRLA A LAS REDES MUNICIPALES PARA QUE SEA DEL CONOCIMIENTO DEL PUEBLO 

DE BARVA. 

ACUERDO APROBADO 

VOTACIÓN UNÁNIME 

(5 VOTOS) 

VOTAN POSITIVAMENTE: MÓNICA REBECA HERNÁNDEZ SEGURA, MARVIN   MORA RÍOS, 

LILLIANA HERNÁNDEZ CASTRO, EDUARDO ENRIQUE ZAMORA MONTERO, SRA. MARLEN 

MURILLO SÁNCHEZ   

La Presidenta Municipal Licda. Mónica Hernández Segura solicita que el acuerdo sea 

tomado en firme, lo somete a votación y es aprobado por unanimidad. 

EL ACUERDO NO. 613-2024 ES DECLARADO DEFINITIVAMENTE APROBADO 

 

Art. 04 La Presidenta Municipal Licda. Mónica Hernández Segura presenta el siguiente 

asunto que a la letra dice:  

Barva 30 de setiembre del 2024 

Señor(as) 

CONCEJO MUNICIPAL 

 

Estimados (a) Señor (a) 

 

Asunto: Vacaciones 

 

La suscrita Secretaria Municipal les informa que ha solicitado la autorización al Alcalde 

Municipal para tomar vacaciones el día miércoles 2  jueves 03 viernes 04 de octubre del 

2024, (un total de 3 días) 

ATENTAMENTE 

LICDA. MERCEDES HERNÁNDEZ MENDEZ 

SECRETARIA MUNICIPAL  

 (Copiado textualmente) 

ACUERDO NO. 614-2024 
EL CONCEJO MUNICIPAL ACUERDA RECIBIR DICHA NOTA Y NOMBRA A LA SRA. 

CINTHYA VALERIO HERRERA COMO SECRETARIA AD HOC EN SUSTITUCON DE LA 

SECRETARIA MUNICIPAL LICDA MERCEDES HERNANDEZ MENDEZ LOS DIAS 02,03 Y 04 DE 

OCTUBRE DEL 2024  

NOTA RECIBIDA Y TRASLADADA 

NOMBRAMIENTO AD HOC APROBADO 

VOTACIÓN UNÁNIME 

(5 VOTOS) 

VOTAN POSITIVAMENTE: MÓNICA REBECA HERNÁNDEZ SEGURA, MARVIN   MORA RÍOS, 

LILLIANA HERNÁNDEZ CASTRO, EDUARDO ENRIQUE ZAMORA MONTERO, SRA. MARLEN 

MURILLO SÁNCHEZ   

La Presidenta Municipal Licda. Mónica Hernández Segura solicita que el acuerdo sea 

tomado en firme, lo somete a votación y es aprobado por unanimidad. 

EL ACUERDO NO. 614-2024 ES DECLARADO DEFINITIVAMENTE APROBADO 

Art. 05 La Presidenta Municipal Licda. Mónica Hernández Segura presenta el siguiente 

asunto que a la letra dice:  
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Quiero aprovechar este espacio de la presidencia porque esta semana tuvimos 2 lamentables 

pérdidas de familiares compañeros de este Concejo Municipal la madre del compañero José 

Pablo González Síndico de Santa Lucía la señora Elizabeth Rodríguez Arguedas y el día de 

hoy la compañera Lucía Ramírez Regidora Municipal pierde a su querida abuela la señora 

Amelia Aguilar López conocida como doña Angela y es por parte de ese Concejo Municipal 

que les extendemos nuestros sentimientos, nuestras condolencias y se les envía nuestro más 

sincero pésame, les ofrecemos nuestras oraciones y consuelo, que Dios le de fortaleza y revista 

de fe en Jesús para poder sobrellevar estos difíciles momentos que están viviendo, nuestras 

más sinceras condolencias por parte de este Concejo Municipal (Copiado textualmente) 

ACUERDO NO. 615-2024 
EL CONCEJO MUNICIPAL ACUERDA ENVIAR LAS CONDOLENCIAS AL COMPAÑERO JOSÉ 

PABLO GONZÁLEZ SÍNDICO DE SANTA LUCÍA Y A LA COMPAÑERA LUCÍA RAMÍREZ 

REGIDORA MUNICIPAL POR LA MUERTE DE SUS FAMILIARES. 

CONDOLENCIAS APROBADAS Y TRASLADADAS 

VOTACIÓN UNÁNIME 

(5 VOTOS) 

VOTAN POSITIVAMENTE: MÓNICA REBECA HERNÁNDEZ SEGURA, MARVIN   MORA RÍOS, 

LILLIANA HERNÁNDEZ CASTRO, EDUARDO ENRIQUE ZAMORA MONTERO, SRA. MARLEN 

MURILLO SÁNCHEZ   

CAPITULO IV 

INFORMES  

Art. 01 La Comisión Especial de Nombramientos del CCDB presenta el siguiente 

informe que a la letra dice:  

FECHA: 27 de setiembre del año 2024 

HORA INICIO: 16:00 

REGIDORES (AS) PRESENTES: Lilliana Hernández Castro. 
Gabriel Chaves Rodríguez. 

Hilda Camacho Vega 

ASESORES: 
 

Asesores externos: 
 

Luis Roberto Alfaro Zárate 

AGENDA:  
1. Revisión de hojas de vida de los candidatos 

para ocupación de puesto de fiscal en el 

CCDR de Barva  

Artículo 1:   Reunión de la Comisión Especial de Nombramientos del CCDB con el fin de 
revisar las hojas de vida de los candidatos para el puesto de fiscal y recomendar al Consejo 
Municipal el nombre del candidato seleccionado a dicho puesto. 
Se conoce la hoja de vida de los candidatos postulados al cargo.  Al ser una terna que cumple 
con los requisitos solicitados por el Consejo Municipal:  
Se analiza la documentación recibida, la cual se encuentra en la Secretaria Municipal, se 
somete a votación tomando en cuenta diferentes criterios y se acuerda: 
ACUERDO N°1: 
La Comisión Especial de Nombramientos del CCDB acuerda recomendar al Concejo 
Municipal y recomienda el nombramiento y juramentación de la señora Sandra Carballo 
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Solano  con  3 votos a favor. Votan a Favor los Regidores:  Sra. Liliana Hernández Castro, 
Sr. Gabriel Chávez Rodríguez y la Sra. Hilda Camacho Vega 
Finaliza la sesión a las 17 :10 minutos 
Sra. Liliana Hernández Castro (coordinadora) 
Sr. Gabriel Chávez Rodríguez (secretario) (Copiado textualmente) 

ACUERDO NO. 616-2024 
EL CONCEJO MUNICIPAL ACUERDA RECIBIR Y APROBAR DICHO INFORME, APRUEBAN 

EL NOMBRAMIENTO Y JURAMENTACIÓN DE LA SEÑORA SANDRA CARBALLO SOLANO 

COMO FISCAL DEL COMITÉ CANTONAL DE DEPORTES Y RECREACION DE BARVA Y LA 

CONVOCAN PARA LA SESION MUNICIPAL DEL PROXIMO LUNES 07 DE OCTUBRE DEL 2024 

PARA PROCEDER CON LA JURAMENTACION CORRESPONDIENTE. 

 INFORME RECIBIDO Y APROBADO 

NOMBRAMIENTO APROBADO 

VOTACIÓN UNÁNIME 

(5 VOTOS) 

VOTAN POSITIVAMENTE: MÓNICA REBECA HERNÁNDEZ SEGURA, MARVIN   MORA RÍOS, 

LILLIANA HERNÁNDEZ CASTRO, EDUARDO ENRIQUE ZAMORA MONTERO, SRA. MARLEN 

MURILLO SÁNCHEZ   

 

Art. 02-1 El Lic. Alonso Rodríguez Vargas y el Ing. Luis Fernando Rodríguez presenta 

el siguiente informe que a la letra dice: 
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ACUERDO N°1: El Concejo Municipal con el fin de subsanar defectos indicados se aprueba 

la adición a la escritura presentada al Diario de propiedad inmueble Registro Nacional al 

tomo 2024, Asiento 648265, adicional que indique que el área donada a la Municipalidad se 

divida de la siguiente forma: 180 m2 como área de juegos infantiles, 427 m2 como área de 

parque y 853 m2 como área de facilidades comunales, área total del lote a donar 1460 m2, 

tal división se aprueba con el fin de cumplir con los requisitos detallados conforme al artículo 

40 de la ley 4240 ley de planificación urbana y en los artículos 21 y 61 del Reglamento de 

Fraccionamiento y Urbanizaciones del INVU. Se libera del trámite de comisión y se autoriza 

al Alcalde a la firma de la respectiva escritura adicional o corrección como nota al margen 

de la escritura original. 

ACUERDO NO. 617-2024 
EL CONCEJO MUNICIPAL CON EL FIN DE SUBSANAR DEFECTOS INDICADOS SE APRUEBA 

LA ADICIÓN A LA ESCRITURA PRESENTADA AL DIARIO DE PROPIEDAD INMUEBLE 

REGISTRO NACIONAL AL TOMO 2024, ASIENTO 648265, ADICIONAL QUE INDIQUE QUE EL 

ÁREA DONADA A LA MUNICIPALIDAD SE DIVIDA DE LA SIGUIENTE FORMA: 180 M2 COMO 

ÁREA DE JUEGOS INFANTILES, 427 M2 COMO ÁREA DE PARQUE Y 853 M2 COMO ÁREA DE 

FACILIDADES COMUNALES, ÁREA TOTAL DEL LOTE A DONAR 1460 M2, TAL DIVISIÓN SE 

APRUEBA CON EL FIN DE CUMPLIR CON LOS REQUISITOS DETALLADOS CONFORME AL 

ARTÍCULO 40 DE LA LEY 4240 LEY DE PLANIFICACIÓN URBANA Y EN LOS ARTÍCULOS 21 

Y 61 DEL REGLAMENTO DE FRACCIONAMIENTO Y URBANIZACIONES DEL INVU. SE 

LIBERA DEL TRÁMITE DE COMISIÓN Y SE AUTORIZA AL ALCALDE A LA FIRMA DE LA 

RESPECTIVA ESCRITURA ADICIONAL O CORRECCIÓN COMO NOTA AL MARGEN DE LA 

ESCRITURA ORIGINAL. 

SUBSANE DE DEFECTOS INDICADOS APROBADOS 

VOTACIÓN UNÁNIME 

(5 VOTOS) 

VOTAN POSITIVAMENTE: MÓNICA REBECA HERNÁNDEZ SEGURA, MARVIN   MORA RÍOS, 

LILLIANA HERNÁNDEZ CASTRO, EDUARDO ENRIQUE ZAMORA MONTERO, SRA. MARLEN 

MURILLO SÁNCHEZ   

La Presidenta Municipal Licda. Mónica Hernández Segura solicita que el acuerdo sea 

tomado en firme, lo somete a votación y es aprobado por unanimidad. 

EL ACUERDO NO. 617-2024 ES DECLARADO DEFINITIVAMENTE APROBADO 

 

ACUERDO N°2: El Concejo Municipal acuerda trasladar el informe a la Comisión de Obras 

para que determine y establezca el proceso de equipamiento de las áreas donadas, partiendo 

de que el visado de los planos debe, de previo, contemplar esta situación. 

ACUERDO NO. 618-2024 
EL CONCEJO MUNICIPAL ACUERDA TRASLADAR EL INFORME A LA COMISIÓN DE OBRAS 

PARA QUE DETERMINE Y ESTABLEZCA EL PROCESO DE EQUIPAMIENTO DE LAS ÁREAS 

DONADAS, PARTIENDO DE QUE EL VISADO DE LOS PLANOS DEBE, DE PREVIO, 

CONTEMPLAR ESTA SITUACIÓN.  

VOTACIÓN UNÁNIME 

(5 VOTOS) 

VOTAN POSITIVAMENTE: MÓNICA REBECA HERNÁNDEZ SEGURA, MARVIN   MORA RÍOS, 

LILLIANA HERNÁNDEZ CASTRO, EDUARDO ENRIQUE ZAMORA MONTERO, SRA. MARLEN 

MURILLO SÁNCHEZ   

La Presidenta Municipal Licda. Mónica Hernández Segura solicita que el acuerdo sea 

tomado en firme, lo somete a votación y es aprobado por unanimidad. 

EL ACUERDO NO. 618-2024 ES DECLARADO DEFINITIVAMENTE APROBADO 
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CAPITULO V 

MOCIONES 

NO SE PRESENTAN MOCIONES 

 

CAPITULO VI 

ASUNTOS DE REGIDORES Y SÍNDICOS 

Art. 01  El Regidor Suplente Francisco Víquez Gutiérrez presenta el siguiente asunto:  
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El Master Jorge Acuña Prado Alcalde Municipal manifiesta: 

Con muchísimo gusto vamos a atender la solicitud, nada más para informar, el mecanismo 

correcto para poder denunciar o informar de algún incidente producto de las fuertes lluvias 

es el 911 de hecho hace minutos publicamos una información así cualquier incidente que 

conste que se presente debido a las fuertes lluvias debe hacerse por esa vía 

 (Digitado conforme a la grabación) 

ACUERDO NO. 619-2024 
EL CONCEJO MUNICIPAL ACUERDA RECIBIR DICHO ASUNTO Y LO TRASLADAN A LA 

ADMINISTRACION PARA QUE PROCEDA COMO LE CORRESPONDA AL RESPECTO. 

ASUNTO RECIBIDO Y TRASLADADO 

VOTACIÓN UNÁNIME 

(5 VOTOS) 

VOTAN POSITIVAMENTE: MÓNICA REBECA HERNÁNDEZ SEGURA, MARVIN   MORA RÍOS, 

LILLIANA HERNÁNDEZ CASTRO, EDUARDO ENRIQUE ZAMORA MONTERO, SRA. MARLEN 

MURILLO SÁNCHEZ   
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CAPITULO VII 

ASUNTOS ALCALDÍA MUNICIPAL  

Art. 01 El Master  Jorge Acuña Prado Alcalde Municipal presenta lo siguiente que a la 

letra dice: 

 
(Copiado textualmente) 

 

ACUERDO NO. 620-2024 
EL CONCEJO MUNICIPAL ACUERDA RECIBIR DICHA NOTA, LA TRASLADAN A LOS 

REGIDORES FRANCISCO VIQUEZ Y EDUARDO ZAMORA PARA SU CONOCIMIENTO  

NOTA RECIBIDA Y TRASLADADA  

VOTACIÓN UNÁNIME  

(5 VOTOS) 

VOTAN POSITIVAMENTE: MÓNICA REBECA HERNÁNDEZ SEGURA, MARVIN   MORA RÍOS, 

LILLIANA HERNÁNDEZ CASTRO, EDUARDO ENRIQUE ZAMORA MONTERO, SRA. MARLEN 

MURILLO SÁNCHEZ   
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Art. 02 El Master  Jorge Acuña Prado Alcalde Municipal presenta lo siguiente que a la 

letra dice: 

 
(Copiado textualmente) 

 

ACUERDO NO. 621-2024 
EL CONCEJO MUNICIPAL ACUERDA RECIBIR DICHA NOTA, LA TRASLADAN A LA 

COMISION DE OBRAS PARA ANALISIS Y VALORACION 

NOTA RECIBIDA Y TRASLADADA  

VOTACIÓN UNÁNIME  

(5 VOTOS) 

VOTAN POSITIVAMENTE: MÓNICA REBECA HERNÁNDEZ SEGURA, MARVIN   MORA RÍOS, 

LILLIANA HERNÁNDEZ CASTRO, EDUARDO ENRIQUE ZAMORA MONTERO, SRA. MARLEN 

MURILLO SÁNCHEZ   
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Art. 03 El Master Jorge Acuña Prado Alcalde Municipal presenta lo siguiente que a la 

letra dice: 

 
(Copiado textualmente) 

 

ACUERDO NO. 622-2024 
EL CONCEJO MUNICIPAL ACUERDA RECIBIR DICHA NOTA LA TRASLADAN A LA 

COMISIÓN DE ASUNTOS JURIDICOS PARA ANALISIS Y VALORACIÓN  

NOTA RECIBIDA Y TRASLADADA  

VOTACIÓN UNÁNIME  

(5 VOTOS) 

VOTAN POSITIVAMENTE: MÓNICA REBECA HERNÁNDEZ SEGURA, MARVIN   MORA RÍOS, 

LILLIANA HERNÁNDEZ CASTRO, EDUARDO ENRIQUE ZAMORA MONTERO, SRA. MARLEN 

MURILLO SÁNCHEZ   

La Presidenta Municipal Licda. Mónica Hernández Segura solicita que el acuerdo sea 

tomado en firme, lo somete a votación y es aprobado por unanimidad. 

EL ACUERDO NO. 622-2024 ES DECLARADO DEFINITIVAMENTE APROBADO 

 

 

La Presidenta Municipal Licda. Mónica Hernández Segura informa que la comisión de 

Asuntos Jurídicos tiene en el calendario reunirse los primeros lunes de cada mes,  por lo tanto 

le corresponde reunirse el lunes 7 de octubre Dios mediante, yo les estaría pasando en el 
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grupo la hora para reunirnos en el salón de sesiones y esta comisión les recuerdo que está 

integrada por los 5 regidores propietarios. 

Además indica el señor asesor legal que el día de mañana va a enviar la copia del reglamento 

para que por favor lo tengamos leído para la reunión de comisión. 

 

Art. 04 El Master Jorge Acuña Prado Alcalde Municipal presenta lo siguiente que a la 

letra dice: 

 

 
(Copiado textualmente) 

 

ACUERDO NO. 623-2024 
EL CONCEJO MUNICIPAL ACUERDA APROBAR EL ARREGLO DE PAGO SOLICITADO POR 

GABRIEL CORTES CODERO POR LAS DEUDAS EXISTENTES EN SERVICIO DE 

RECOLECCIÓN DE BASURA RESIDENCIAL Y COMERCIAL, SERVICIO DE MANTENIMIENTO 

DE PARQUES, IMPUESTO DE BIENES INMUEBLES, PATENTES COMERCIALES, TIMBRE PRO 

PARQUE NACIONAL, VENTA DE OTROS SERVICIOS,LIMPIEZA DE VIAS,PATENTE 
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COMERCIAL Y AGUA; SE ESTABLECE EL PLAZO DE SIETE MESES PARA REALIZAR LA 

CORRESPONDIENTE CANCELACIÓN DE LO ADEUDADO, CON UN PRIMER PAGO MÍNIMO 

DEL 20% DEL MONTO TOTAL DE LA DEUDA EN APLICACION DE LOS ARTICULOS 28, 29, 30 

Y 32 DEL REGLAMENTO MUNICIPAL Y CON UNA CONSECUTIVIDAD DE ABONOS NO 

SUPERIOR AL MENSUAL (SEMANAL, QUINCENAL O MENSUAL) 

ARREGLO DE PAGO APROBADO 

VOTACIÓN UNÁNIME  

(5 VOTOS) 

VOTAN POSITIVAMENTE: MÓNICA REBECA HERNÁNDEZ SEGURA, MARVIN   MORA RÍOS, 

LILLIANA HERNÁNDEZ CASTRO, EDUARDO ENRIQUE ZAMORA MONTERO, SRA. MARLEN 

MURILLO SÁNCHEZ   

 

CAPITULO VIII 

CONTROL POLÍTICO 
 

 

NO SE PRESENTAN ASUNTOS DE CONTROL POLITICO 
 

Al ser las 8: 17  pm se da por concluida la Sesión Municipal. 

 

 

 

 

 

 

 
 

Licda. Mónica Hernández Segura                   Licda.  Mercedes Hernández Méndez 

             Presidenta Municipal                                  Secretaria Municipal 
-----------------------------------------------------ÚLTIMA LÍNEA--------------------------------------------------------- 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


